



王可心。本报记者 李 轶 摄

丰泽园小学三(1)班小记者王可心 笔耕不辍 日记记录成长

本报记者 李 轶

她有一双明亮的眼睛,时刻带着微笑的她是那么可爱。来自丰泽园小学三(1)班的王可心小名叫糖糖,她不仅给家里增添了甜蜜,也让与她相处的人觉得甜甜的。

王可心不仅长得甜美,重要的是她非常听话、懂事、自律,基本不用大人操心。“在她的成长道路上,我们几乎没有过多干涉过。”王可心的妈妈说。王可心从小就非常省心,不哭不闹,长大后也非常懂事。有时候父母因为工作很忙,家里一些事都可以放心交给她。

尤其在疫情防控那段时间,王可心的父母因工作原因都要坚守在各自岗位。王可心虽小,但她承担起了重任,在家不仅自己学习网课,还能够帮助奶奶做家务,陪伴年幼的弟弟,帮父母分担了不少工作。

王可心是一名多才多艺的

女孩子,不仅写得一手好字,而且还喜欢画画。除了会写书法和画画之外,她还非常喜欢语言表演。因为站在舞台上,让她不再胆怯,令她变得开朗、积极、自信。

除了在语言班努力学习,王可心还坚持每天背诵、练习语言基本功等。课余时间还坚持学习朗诵、播音主持、绕口令、快板,而且她经常把在语言课上听到的有意义的故事讲给同学们听,传播正能量。

王可心还有一个特点,那就是喜欢阅读和写作。在她的书桌、书架、床头摆放了很多图书,每一本她都不知道看过多少遍。她说,每一本书每一次看都有新收获,所以看多少遍都不觉得腻。读书对她来说,是一种幸福、一种享受,闲暇时间她都会捧着一本书,津津有味地阅读。

爱读书的王可心特别擅长

写作。说出来你可能不信,从一年级入学开始,她每天坚持写日记,如今已经写满几十个笔记本。从开始的一两句话,到现在每天三四百字,她从未间断写日记。

“留心观察生活,把平日里看到的、听到的和心里想到的及时记录下来,自然会发现写作是一件简单而又快乐的事。”王可心说。生活中的点点滴滴,皆可下笔成文。用好自己的眼、耳、鼻、口、手这些“武器”,发挥想象,积极思考,就有写不完的素材。

能够让王可心坚持写日记的动力,除了自己发自内心的喜欢,还离不开妈妈的支持。因为在王可心的每一篇日记末尾,妈妈都会写下点评和鼓励的话语。妈妈的一字一句就像无形的大手,引领着王可心向着更高更远的地方前行。

个人作品

路上见闻

●王可心 fzy202011275 丰泽园小学三(1)班

今天中午,我在放学回家的路上看见一只小狗坐在马路边等红绿灯。那是一只雪白色的小狗,它有一双水汪汪的大眼睛,配上它的脸蛋,看上去很可爱。

小狗蹲在路边一动不动地看着红绿灯,我目不转睛地看着它想干什么。过了一会儿,绿灯亮了,小狗立刻从地上站起来,然后拼命地跑到马路对面才停下来。

我看着小狗心想:现在的小狗好聪明啊,都知道“红灯停绿灯行”的规则了。

很快,小狗消失在人流中,我也回家了。路上,我一直想着小狗过马路的那一刻,真是太可爱了!

11月3日至11月9日过生日的小记者凭小记者证和户口簿到焦作火车站大丰商城一楼中街103号优实多家居行领取孔明锁一个。



王可心可凭小记者证和本期《小记者周刊》到焦作火车站大丰商城一楼中街103号优实多家居行领取一个“矫姿宝”。

我和孙悟空过一天

●司 响 fzy1910335 丰泽园小学四(3)班

一天,我正在看电视剧《西游记》,看得正起劲,突然一道白光闪过,我什么都看不到了,几秒钟后,我慢慢睁开眼睛,惊奇地发现一只猴子站在我眼前,手持一根棍子。等等!猴子、棍子……那不是孙悟空吗?

我连忙说道:“孙……孙大圣啊,您……您到我家干……什么啊?”孙悟空爽朗一笑,说道:“别紧张,我也不是为了什么,只是听说几百年后的科技十分先进,就想过来看看。你们这儿到底好不好玩?”

孙悟空一眼就看到我对面亮着的电视机,说道:“问你两个问题,这是什么东西?还有这里面的人咋这么像俺老孙呢?”

听完,我噗嗤一声笑了:“大圣啊,这个东西叫电视机,是用来放节目的。至于里面那个人,那就是大圣您哪!”“什么?那是什么人?看俺老孙不除了他!”孙悟空气得上蹿下跳。

“大圣别激动,且听我慢慢说,你被写进了一本叫《西

游记》的书中,特别受欢迎,后来就被拍成了电影和电视剧,所以你会上电视啊。而且你不只是在我家电视里,还在每家每户的电视里,那些都是演员,并不是要冒充您。”我赶忙解释道。“哦,这样的话,我就放他一马。”大圣似懂非懂地点了点头。

“我今天没什么事,那就带大圣您出去玩玩吧?”我说。“好哇,咱走!”大圣高兴地说道。我们走到大街上,人们都对我们投来异样的眼光,我心里暗暗窃喜,他们一定不知道这就是真正的大圣,要不肯定要冲来合影,嘻嘻。

我们来到一座电子城,琳琅满目的电子产品出现在我们的眼前。“大圣,您来参观一下就好,拿走是得花钱的。”我说。

“你过来一下!”大圣喊道,“这是什么东西?”“这是座机电话。”“干什么用的?”“哦,这个可以远程通话,但是得依靠电话线。”“这么神奇?”大圣感叹道。

“大圣,您什么还别说,还有更神奇的玩意呢。”我说。

“哦?快带俺老孙去开开眼!”孙悟空兴奋得抓耳挠腮。

“瞧,这东西叫手机,没有电话线,也能千里传声,不但如此,它还能拍照、视频通话、打游戏……”“行了行了,俺明白了,不就是那个座机电话的升级版。”“也可以这么说。”“给俺整俩!”“没问题,正好我家有两个,不嫌弃的话,就拿走!”“好好好,快给俺老孙拿来!”

我飞奔回家,翻箱倒柜找出那俩手机,一路狂奔回去,气喘吁吁地说:“孙大圣,东西拿来了,请笑纳!”“大恩不言谢,天快黑了,俺老孙要回去了,后会有期!”说完,又是一道白光,待我反应过来,孙悟空已经不见了。

我愣在原地,浮想联翩:是不是他带着手机已经回到了500年前呢?他们师徒几人能不能学会用呀?他们现在是不是正在兴奋地自拍呢?唐僧是不是还在板着脸,让悟空别再胡闹呢……

(指导老师:卢燕娜)



乡间的小路

●仪明轩 lyh202011201 龙源湖学校二(1)班



父爱之舟

●麻中蓬 yx202107163 沁阳一小五(7)班